

# 40-й СЕЗОН ТЕАТРА КУКОЛ

Сегодня, 8 сентября, открываются двери Горьковского театра кукол. Начинается 40-й театральный сезон, в котором наряду с уже идущими спектаклями (а их около пятнадцати) театр покажет несколько новых работ. Так, для школьников — спектакль Н. Гарнет «Царевна лягушка» (по мотивам русских народных сказок). В этом спектакле будет занят основной творческий состав. Куклы изготовлены заслуженным художником РСФСР А. П. Колесниковой и художником И. Д. Костриной. Музыкальное оформление Г. Муратова. Постановку осуществляет главный режиссер театра А. И. Мишин.

В этом же году театр кукол поставит спектакль для самых маленьких зрителей. Не будут забыты и взрослые. К пяти идущим спектаклям для взрослых к концу года прибавится еще один.

Прошлый театральный сезон и гастрольное лето были плодотворными для нашего коллектива. Участвуя во Всероссийском смотре театров кукол, мы получили три диплома I степени — за спектакли «Неизменный рубль» и «Божественная комедия», а также за педагогическую работу. Это было в мае. А в июне наш коллектив получил третью премию Министерства культуры СССР за работу, показанную на Всесоюзном смотре театров кукол.

Летом мы были на гастролях в Чувашской АССР. Наши спектакли проходили с большим успехом, о чем свидетельствуют грамоты Министерства культуры Чувашской АССР и Чебоксарского горисполкома.

Новый театральный сезон ставит перед коллективом новые задачи. И, прежде всего, — обслуживание детей на селе. На сентябрь у нас намечены выезды в Кулбакский, Выксунский, Бутурлинский, Перевозский и Вадский районы. Кроме показа спектаклей, работники театра проведут всевозможные консультации в самодеятельных кукольных кружках.

Итак, сегодня — открытие сезона. Ждем вас, наши маленькие и взрослые зрители.

**А. ДУДЕЛЬЗАК,**  
администратор театра кукол.

Филологический — 32-62-86, 33-45-08. Типография издате

«ЛЕНИНСКАЯ СЕНО»  
г. Горький

8 СЕН 1958